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Zajištění lidských zdrojů v návaznosti na plánovaný rozvoj
jaderné energetiky v ČR

pondělí 6. listopadu 2023 14:45 (15 minut)

ČEZ výrazně zrychluje přechod k budoucí bezemisní energetice. Akcelerovaná strategie „VIZE 2030 –Čistá
Energie Zítřka“definuje strategické cíle Skupiny ČEZ do roku 2030 zohledňující dekarbonizační vizi Evropské
unie a stanovuje konkrétní postupy v oblasti společenské odpovědnosti a udržitelného rozvoje. Intenzivní
rozvoj jaderné energetiky patří mezi důležité nástroje k naplnění těchto ambiciózních snah. Skupina ČEZ v
této souvislosti plánuje realizaci řady konkrétních projektů obsahující dostavbu nového jaderného bloku v
Dukovanech, výstavbu malých modulárních reaktorů (SMR), nebo navýšení bezpečné výroby ze stávajících
jaderných zdrojů, průměrně nad 32 TWh a dosažení šedesátileté životnosti.
Klíčovým předpokladem rozvoje bezpečné a udržitelné jaderné energetiky je i zajištění dostatečných lidských
zdrojů, zahrnující vysoce kvalifikované odborníky nejrůznějších technických oborů, včetně expertů jaderné
bezpečnosti nebo radiační ochrany. Společnost ČEZ si je této podmínky velice dobře vědoma a prostřed-
nictvím svých strategických náborových aktivit i vzdělávacích akcí se výchově odborníků věnuje dlouhodobě.
Nicméně, k dosažení výše definovaných cílů v oblasti lidských zdrojů bude, vedle dosavadních dobrých praxí,
nadále velmi důležité hledat další nová inovativní řešení. Při hledání těchto řešení bude nezbytné rozvíjet a
prohlubovat dosavadní úspěšnou spolupráci všech klíčových aktérů, a to nejen z oblasti školství a energet-
ického průmyslu, ale i například z pohledu stání energetické koncepce nebo národního jaderného regulátora.

Přihlásit do soutěže
Ne

Hlavní autor: KAŇKOVSKÝ, Josef (ČEZ, a.s.)

Spoluautor: MÁCA, Martin

Přednášející: KAŇKOVSKÝ, Josef (ČEZ, a.s.)

Zařazení sekce: Všeobecné aspekty radiační ochrany a vzdělávání

Tematická klasifikace: Všeobecné aspekty radiační ochrany a vzdělávání


